

Ficha Asunto

LEY

Asunto: 114797

Origen: Cámara Representantes - Casas, Alberto; Cersósimo, Gustavo; De León, Walter

Título: ECILDA PAULLIER (SAN JOSE). ANIVERSARIO FUNDACION (130). FERIADO NO LABORABLE. DECLARACION.

Entradas

Fecha	Cuerpo Carpeta/Año Entrada		
06-11-2012	2 CRR	1978/2012	ECILDA PAULLIER (SAN JOSE). CIUDAD. DECLARACION. FERIADO NO LABORABLE ANIVERSARIO FUNDACION (130). OTORGAMIENTO.

28-12-2012 CSS 1127/2012 ECILDA PAULLIER (SAN JOSE). ANIVERSARIO FUNDACION (130). FERIADO NO LABORABLE. DECLARACION.

Sanciones

Fecha	Cuerpo	Carpeta/Año	Trámite	
27-12-2012	CRR	1978/2012	C.RR. sanciona.	
10-04-2013	CSS	1127/2012	C.SS. sanciona.	
24-04-2013			Poder Ejecutivo promulga.	

Comisiones

Comisión	Cuerpo	Carpeta/Año
VIVIENDA Y TERRITORIO	CRR	1978/2012
VIVIENDA Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL	CSS	1127/2012

Sesiones

Fecha	Cuerpo	Sesión	Diario Sesión
06-11-2012	CRR	Ordinaria . Sesión:61	Diario Nro.3822 - PDF -
19-12-2012	CRR	Extraordinaria . Sesión:2	Diario Nro.3837 - PDF -
27-12-2012	CRR	Extraordinaria . Sesión:4	Diario Nro.3839 - PDF -
08-01-2013	CSS	Extraordinaria . Sesión:64	Diario Nro.197 - PDF - HTML -
10-04-2013	CSS	Ordinaria . Sesión:11	Diario Nro.209 - PDF - HTML -

Distribuidos

Cuerpo Carpeta/Año Distribuido			Texto
CSS	1127/2012	2009/0 CAR HTML	Versión taquigráfica de la sesión del día 9 de abril de 2013.
css	1127/2012	1922/0 CAR PDF	Proyecto de ley aprobado por la Cámara de Representantes. Informe de la Comisión de Vivienda, Territorio y Medio Ambiente de la Cámara de Representantes. Proyecto de ley con exposición de motivos presentado por los señores

Repartidos

Repair	11005		
Cuerpo Carpeta/Año Repartido			Texto
CRR	1978/2012	1034/0 HTML PDF	VILLA ECILDA PAULLIER. Se eleva a la categoría de ciudad y se declara feriado no laborable el día 16 de mayo de 2013, con motivo de conmemorarse el ciento treinta aniversario de su fundación.
CRR	1978/2012	1034/1 HTML PDF	VILLA ECILDA PAULLIER. Se eleva a la categoría de ciudad y se declara feriado no laborable el día 16 de mayo de 2013, con motivo de conmemorarse el ciento treinta aniversario de su fundación. Informe.
CSS	1127/2012	785/0 PDF	VILLA ECILDA PAULLIER. SE ELEVA A LA CATEGORÍA DE CIUDAD Y SE DECLARA FERIADO NO LABORABLE EL DÍA 16 DE MAYO DE 2013, CON MOTIVO DE CONMEMORARSE EL CIENTO TREINTA ANIVERSARIO DE SU FUNDACIÓN.

Textos Aprobados

Fecha	Cuerpo	Título
27-12-2012	CRR	ECILDA PAULLIER (SAN JOSE). ANIVERSARIO FUNDACION (130). FERIADO NO LABORABLE. D
10-04-2013	CSS	ECILDA PAULLIER (SAN JOSE). ANIVERSARIO FUNDACION (130). FERIADO NO LABORABLE. D

Ley

Ley	Texto Original	Texto Actualizado
19073	Tevto	IMPO